19 avril 2025 | CHEZ MELOSONE



Ecrit par Echo du Mardi le 17 mars 2025

CHEZ MELOSONE





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 19 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 17 mars 2025 sous réserves d'incidents



Dénomination : CHEZ MELOSONE. Forme : SARL au capital de 2000 euros.

Siège social: 320 Avenue des Princes d'Orange, 84340 ENTRECHAUX.

982949562 RCS d'Avignon. DÉNOMINATION SOCIALE



19 avril 2025 | CHEZ MELOSONE



Ecrit par Echo du Mardi le 17 mars 2025

Aux termes d'une décision en date du 20 février 2025, l'associé unique a décidé à compter du 20 février 2025 de modifier la dénomination sociale et d'adopter la dénomination CHEZ MELO. Mention sera portée au RCS d'Avignon